

## ZAPISNIK

**5. seje Sveta staršev v šolskem letu 2016/2017, ki je bila v sredo, 15. 3. 2017, ob 18. uri v zbornici na OŠ Šturje Ajdovščina**

**Prisotni:** Maruša Ceket, Vili Vrtovec, Aleksej Šinigoj, Senja Stres, David Tratnik – namestnik 4. a, Elizabeta Bratina, Tamara Paravan, Mojca Fajdiga, Mirjana Gorup, Andrej Valič, Urška Ličen, Lucija Praček, Danijela Velikonja, Helena Širca Stopar, Veronika Lemut, Robert Černe in Mirjana Curk

**Odsotni:** Klementina Štrancar, Tomaž Curk – opr., Špela Šinigoj, Kristijan Vodopivec – opr., Branko Bevk in Jernej Ferjančič

**Vabljeni prisotni:** Lea Vidmar, Evgenija Godnič in Darja Bolčina Furlan

**Vabljeni odsotni:** Bojana Stopar

### **Dnevni red:**

1. Pregled in sprejem zapisnika zadnje seje
2. Poročilo ravnateljice o delu in realizaciji v 1. polletju
3. Predstavitve poslovnega in finančnega poročila za leto 2016
4. Predlogi in pobude.

**Vili Vrtovec je ugotovil, da je Svet staršev sklepčen.**

**Dnevni red je bil soglasno sprejet.**

### **K točki 1**

Zapisnik 4. seje v šolskem letu 2016/2017 je bil soglasno sprejet.

### **K točki 2**

Lea Vidmar je povedala, da je začetek šolskega leta 2016/2017 zaznamovala otvoritev prizidka, ki je bila v oktobru. V tem šolskem letu je na šoli 40 učencev več in 5 novo zaposlenih. Po napovedih se bo število otrok večalo še naslednja štiri leta in posledično se bo večalo tudi število zaposlenih. V prvi razred za šolsko leto 2017/2018 je vpisanih 51 otrok na matični šoli in 13 na podružnični šoli. To pomeni en oddelek več, ker na podružnični šoli ne bo več kombinacije.

V I. polletju so strokovni delavci začeli izvajati nov dvoletni projekt – samoevalvacijo, s katerim želijo izboljšati delo z nadarjenimi učenci.

Realizirali so dobrodelno novoletno prireditev in dobrodelno kolesarjenje – brevet.

Tekmovanja še potekajo, zaključilo pa se je tekmovanje Ekokviz, na katerem se je naša šola uvrstila na tretje mesto. Zimska šola v naravi je bila uspešno izpeljana.

Povedala je, da na šoli ni vzgojnih problemov, če pa se pojavijo, jih rešijo sproti.

Povedala je, da je šolo v ponedeljek, 6. 3. 2017, obiskala vladna delegacija. Degustirat so prišli dobrote, ki jih učenke in učenci pripravljajo v okviru projekta Kuhna pa to, ki je letos dopolnjen s kuhanjem zdrave hrane za sošolce – Otroci kuhajo otrokom zdravo kosilo. Devetošolke Taša Ličen, Tanaja Odar, Urška Vidmar in Zala Gruntar bodo v okviru projekta Kuhna pa to meseca maja kuhale na slovenski ambasadi v Washingtonu.

Zadnji teden v marcu bo šolo obiskal ravnatelj portugalske šole, ki bo spremljal, kako poteka pouk na osnovni in srednji šoli.

Aprila bodo praznovali 10. obletnico ustanovitve OŠ Šturje Ajdovščina. Pripravljene imajo razne dejavnosti in predstave. Osrednja prireditev bo 20. 4. 2017 ob 18. uri, 29. 3. 2017, bo potekal kemijski večer z naslovom Plini, lutkovna krožka na predmetni in razredni stopnji pripravljata novo lutkovno predstavo, 12. 4. 2017, bo potekal Dan zdravja za otroke iz Šturij in Budanj.

V Budanjah bodo praznovali 10. obletnico preselitve šole v nove prostore in 110. obletnico šolstva v Budanjah. Osrednja prireditev bo 24. 4. 2017 ob 16.30.

Robert Černe je vprašal, koliko ur podaljšanega bivanja je odobrilo Ministrstvo za šolsko leto 2016/2017.

Lea Vidmar je povedala, da so jim odobrili 13 ur od 20-ih. Glede na druge šole so jim odobrili kar precej ur. V šolskem letu 2018/2019 se obetajo spremembe Zakona o osnovni šoli.

### **K točki 3**

Lea Vidmar je povedala, da je Poslovno poročilo sestavljeno iz Letnega delovnega načrta 2016/2017 in realizacije Letnega delovnega načrta 2015/2016, ki ju je na Svetu staršev predstavila v mesecu septembru.

Šola je poslovala s presežkom prihodkov nad odhodki in sicer 1.339,00 € z izvajanjem javne službe in 11,00 € z izvajanjem tržne dejavnosti. Javni zavod ne sme imeti prevelikega presežka prihodkov nad odhodki, ker je neprofitna organizacija. Poslovali so zelo varčno, vendar je učiteljem omogočala izobraževanja po izbiri.

Svet šole je potrdil predlog o porabi presežka iz leta 2016 za nakup projektorjev, ki jih bodo namestili v prizidku.

Presežek iz leta 2015 so porabili v skladu s sklepom. Kupili so 3 računalnike in 3 projektorje, hladilni pult v kuhinji, računalniški program za naročilnice, dodatno licenco za uporabo SAOP programov in opremo za prizidek. Skupna poraba je bila 12.177,11 EUR. Na občino so poslali predlog porabe neporabljenega presežka iz prejšnjih let, ki znaša 16.734,85 EUR. Presežek bodo porabili za nepredvidene stroške oziroma nakupe.

Lea Vidmar je povedala, da je Občina Ajdovščina že malce povišala materialne stroške zaradi prizidka. Če se bo pokazalo, da so stroški večji, bodo sredstva za materialne stroške še povišali.

Zaenkrat šola ne pušča. Zigrad še vedno prihaja zaradi popravil v prizidku. Rok za dokončanje popravil je konec marca 2017.

Lea Vidmar je povedala, da so danes imeli sestanek Upravnega odbora Šolskega sklada. Šolski sklad se polni z dobrotelnimi dogodki in donacijami. Na sestanku so se dogovorili, da gre del denarja iz šolskega sklada za pokritje stroškov, ki nastanejo v zvezi s šolanjem, socialno šibkim družinam, 2000 EUR za nadstandard (tekmovalnine, projekti ...), 500 EUR za nakup pirografov in 500 EUR za stroške, ki bodo nastali ob praznovanju 10. obletnice OŠ Šturje.

Veronika Lemut je vprašala, ali so kakšne spremembe glede socialno šibkih družin.

Lea Vidmar je povedala, da zelo malo družin vpraša po sredstvih iz šolskega sklada. Večina družin ima že subvencionirano malico in kosilo.

Člani Sveta staršev so prosili, naj šola pisno obvesti vse starše o spremembah pri subvencioniranju kosil, ki so začele veljati 1. 2. 2017.

### **K točki 4**

Andrej Valič je povedal, da se je v njihovem razredu organizirala velika skupina deklic, ki so zbrale denar in kupile sošolki za rojstni dan drago darilo. Zanimalo ga je, ali je mogoče, da bi tudi šola informirala otroke glede obdarovanja.

Lea Vidmar je povedala, da to je vzgojna tema in bi jo lahko obravnavali med razrednimi urami.

Tamara Paravan je predlagala, da bi na šoli lahko potekal krožek glede rokovanja z denarjem.

Andrej Valič je vprašal, ali imajo učenci realno sliko svojega znanja, glede na to, da je povprečna ocena zelo visoka 4,42, nacionalno preverjanje znanja pa pod državnim povprečjem.

Evgenija Godnič je povedala, da so učenci zelo informirani o svojem znanju.

Lea Vidmar je povedala, da za povprečno oceno in nacionalnim preverjanjem znanja stoji polno stvari. Tako da želi, da tisti starši, ki jih to zanima, pridejo na razgovor k njej.

Evgenija Godnič je povedala, da je pri nacionalnem preverjanju znanja potrebno biti previden, saj ne preverja znanja, ampak imajo višje cilje, ki si jih zastavijo na republiškem nivoju.

Andrej Valič je vprašal, zakaj pri varstvu vozačev ne gredo na zrak ampak igrajo igrice v računalniški učilnici.

Lea Vidmar je povedala, da otroci ne želijo ven. Če je vreme lepo, gredo tudi ven.

Andrej Valič je vprašal, ali bi se lahko en starš udeležil seje, tudi če ni v Svetu staršev.

Aleksej Šinigoj je povedal, da je v Poslovniku Sveta staršev določeno, da je delo Sveta staršev javno, kar se uresničuje z javno objavo zapisnikov sej. Javne so tudi seje Sveta staršev, razen če Svet staršev izglasuje, da del seje ni javen.

Vili Vrtovec je povedal, da se seje lahko udeleži kot gost, ne more pa sodelovati pri razpravi in glasovanju.

Helena Širca Stopar je v imenu staršev zelo pohvalila predavanje Vloga staršev in učiteljev pri vzgoji otrok s predavateljem dr. Aleksandrom Zadelom, ki ga je šola organizirala za starše in učitelje. Povedala je, da starši želijo še več takšnih predavanj.

Vprašala je, ali je dobro, da se premeša oddelke 6. razreda, če se vidi, da je en oddelek bolj problematičen. Ko pridejo učenci iz Budanj, se težko vključijo v oddelek, saj so ostali sošolci že po skupinah.

Lucija Praček je vprašala, ali bo 8. b do konca devetega razreda skupaj ali bodo oddelka kaj pomešali, glede na to, da je 8. b zelo problematičen.

Lea Vidmar je povedala, da nikjer ni zakonsko določeno, da oddelki od 1. razreda naprej ostanejo skupaj. Če se je pokazalo, da je kakšen oddelek problematičen, so na to odreagirali, vendar so imeli več težav s starši kot z otroki. Na predmetni stopnji niso še nikoli pomešali oddelkov.

Evgenija Godič je poudarila, da na šoli ni najslabših učencev in razredov. Ljudje smo pač različni. Včasih je potrebno pustiti otroke, da padejo in potem so pripravljeni sprejeti pomoč, da se lahko zopet vzdignejo.

Helena Širca Stopar je povedala, da starši devetošolcev želijo, da učenci delajo v šoli do 15. junija, ne da že meseca maja prenehajo jemati šolo resno in delajo samo še za valetu. Predlagala je, da učenci na valetu ne bi imeli gala oblek, ampak skupinske majice.

Evgenija Godnič je povedala, da 9. razred en tehniški dan nameni pripravi na valetu, ostale priprave potekajo po pouku. Je pa od vsake generacije posebej odvisno, kakšno valetu želijo.

Razložila je tudi, da morajo do 1. maja obravnavati novo snov. Po tem datumu se prične nacionalno preverjanje znanja, utrjevanje snovi, testi, spraševanje in popravljanje ocen.

Helena Širca Stopar je vprašala, ali bo šola kmalu imela e-asistenta ali vsaj elektronske naslove učiteljev, da bodo starši obveščeni, kdaj so testi in spraševanje. Šole maja meseca še zdaleč ni konec.

Lea Vidmar je povedala, da starši lahko pišejo in kličejo v tajništvo šole in nato tajnica posreduje elektronsko pošto ali telefonsko številko do zelenega učitelja.

Evgenija Godnič je starše prosila, naj raje pokličejo, saj napišejo lahko tudi stvari, ki bi jih kasneje obžalovali.

Tamara Paravan je vprašala, ali se že ve, kdo bo zamenjal učiteljico 5. b.

Lea Vidmar je povedala, da bo v razred prišla učiteljica iz kolektiva, ocene bo pa zaključila učiteljica, ki jih je učila celo leto.

Seja Sveta staršev se je zaključila ob 19.15.

Številka: 900-1/2016-10

Patricija Rojc,  
zapisničarka



Vili Vrtovec,  
predsednik Sveta staršev



